



法国新任第一夫人是个名记者

出身贫寒 靠当“小三”抢到“总统男友”

不俗美貌酷似美国影星赫本

不会因男友当总统而被迫结婚,不愿放弃工作



法国社会党总统候选人奥朗德击败萨科齐问鼎总统宝座,而他的47岁女友瓦莱丽·特里尔韦勒也从此浮出水面,成为未婚的法国第一夫人!5日,英法媒体对这位神秘的法国新任第一夫人的种种秘闻进行了大披露。

◆秘闻1 出身贫寒,打拼多年成名记

日前,英法媒体通过采访瓦莱丽本人以及她身边的多位内幕人士,终于揭开了对这位新任第一夫人的神秘面纱。据披露,现年47岁的瓦莱丽出身贫寒,父亲是一名因受伤而截肢的残疾

人,母亲则是一名溜冰场的收银员。尽管如此,毫无背景的瓦莱丽凭借自身努力闯入了竞争激烈的法国新闻界,成为一名资深记者,并在《巴黎竞赛画报》杂志工作多年。

◆秘闻2 不俗美貌酷似影星赫本,靠当“小三”抢到“总统男友”

据报道,瓦莱丽此前曾结过两次婚,并与前夫生下过3个孩子,但两次婚姻均以失败告终。目前3个已经10多岁的孩子均由瓦莱丽独自一人抚养。据悉,与当歌手兼前超模的现任第一夫人布鲁尼惊人相似的是,瓦莱丽也有着不俗美貌,媒体称她的相貌酷似已故美国女星凯瑟琳·赫本;而且,瓦莱丽和布鲁尼一样,也曾是一名横刀夺爱的“小三”!

众所周知,现任第一夫人布鲁尼2008

年初将萨科齐从他当时的第二任妻子塞西莉亚手中抢了过来。无独有偶的是,在奥朗德和瓦莱丽交往之前,他也有一名已经交往了30年的前女友塞格林·罗雅尔,并和她先后生了4个孩子。据悉,罗雅尔也是社会党一名重要女将,并曾是上届大选时的社会党总统候选人。然而,2005年瓦莱丽却横刀夺爱在奥朗德和罗雅尔之间“插了一腿”,导致两人最终于2007年宣告分手!

◆秘闻3 密恋5年才公开女友身份,行事低调视成名为“苦差”

据瓦莱丽称,事实上她和奥朗德早在23年前就已经相识,当时她还是一名政治记者。而和奥朗德的前女友罗雅尔相比,瓦莱丽没有政治光环,相对罗雅尔的高调,瓦莱丽始终极力保持低调——尽管她被奥朗德称为“一生挚爱”,但两人从2005年开始一直秘密交往了5年,直到2010年瓦莱丽才终于公开了她作为奥朗德“正牌女友”的身份。

由于瓦莱丽是如此低调,以至于甚至当

奥朗德2011年宣布参选总统后,瓦莱丽仍以“不应转移大选焦点”为理由一直拒绝媒体专访。在接受采访时,瓦莱丽坦承,成名对她来说是一件苦差事,她说:“现在我的生活已经不可能像往常那样悠闲自在了,比如我再也没有时间能如往常般每天游泳两公里,哪怕是能和奥朗德有足够时间能一起在郊外散步,或是坐在沙发上吃晚餐,边看电影或周日晚间的黄金时段新闻,也都让我很开心。”

已故美国女星凯瑟琳·赫本,瓦莱丽相貌酷似赫本



◆秘闻4

性格冷漠脾气暴躁?曾一言不合扇同事耳光

不过,与温柔而热情的布鲁尼相比,瓦莱丽似乎是另一个极端——她性格孤傲甚至有些冷漠,平时总是戴一副标志性的深色墨镜,给人拒人千里之外的感觉。更让人瞠目结舌的是,瓦莱丽脾气异常暴躁,当瓦莱丽自己的杂志《巴黎竞赛画报》将她放在封面并配上标题《奥朗德的迷人资产》时,瓦莱丽立即在“推特”微博上愤怒地指责该杂志在搞“性别歧视”。甚至有一次只因一名同事说了一些歧视女性的话,她竟二话不说用手扇了对方一巴掌!

但瓦莱丽解释称,事实上她是一个很友善的人,她经常戴墨镜,只是因为她的双眼比较敏感而已,并不是因为她“目中无人”。瓦莱丽说:“最近开始不断有人找我拍照和签名,我总是很高兴地满足他们的要求,虽然我仍不明白为什么他们会这样做。”与此同时,在社会党党员眼中,她“有魄力、聪明诚实,不说废话”,形象温柔坚毅。法国媒体也称:“她为过于平淡的奥朗德增添了不少色彩与想象空间。”

◆秘闻5

不会因男友当总统而被迫结婚,第一夫人不愿放弃工作

奥朗德当选新一任法国总统后,身为其女友的瓦莱丽是否会正式嫁给他?这无疑将成为民众热烈讨论的又一话题。但瓦莱丽表示,她不愿因社会规范压力,或因男友当上总统而被迫结婚——虽然和任何恋爱中的女人一样,她愿意待在奥朗德身边“做他的女人”。瓦莱丽说:“我从没有想到有一天会当上第一夫人,这是做梦也没想到的事。我害怕的是,成为第一夫人会让我失去自由。我的角色将不具政治色彩,但我会遵从外交礼节。”

瓦莱丽强调称,即便当上第一夫人,她也不会放弃工作,而她最想继续当记者,因为工作带给她成就感,并能赚钱照顾她与前夫所生的3名儿子。对于“法国第一夫人”这个头衔,瓦莱丽称她只想做一个不起眼的配角。但她说:“第一夫人只是在扮演一个辅助角色,我不打算把自己弄得声名狼藉,也不打算成为人们瞩目的焦点。我想工作,而且我必须工作。” 旺旺 编译

糖尿病检测通知

糖尿病专项免费检测基金已经抵达郑州。你想知道你的糖尿病属于轻度、中度还是重度吗?你想知道你有没有并发症或并发症处于什么阶段吗?你想知道你的胰腺受损程度以及胰岛素分泌缺乏或抵抗情况吗?你想知道你的糖尿病属于什么类型,是否遗传吗?想知道这一切,就马上免费报名申请糖尿病专项检测吧!

2012年2月12日,由中国保健协会、北京糖尿病防治协会、华康益寿糖尿病托管中心联合举办的“科学干预糖尿病 身心健康北京行”活动在京启动,主办方将为每一位糖尿病患者安排糖尿病专项检测基金,全国预计将有8000余人受益!

国家权威部门,北京糖尿病防治协会、协和医院糖尿病专家、中国保健协会相关领导等出席了启动仪式!(摘自人民网、新华网、科技日报等介绍,亦可百度搜索“我国首个糖尿病干预活动”了解详情)。

通过专项检测可以看出:
1. 糖尿病的病情处于轻度、中度,还是重度。
2. 糖尿病患者的胰腺受损情况,以及胰岛素分泌和抵抗情况。
3. 糖尿病患者血糖波动的生理曲线。
4. 糖尿病患者目前的用药及治疗方案是否合理。
5. 糖尿病患者并发症所处阶段,病情的发展趋势以及如何控制。

郑州地区现已正式接受报名
报名时患者需要带上身份证复印件和糖尿病病历
报名电话:0371-53737997
报名日期:5月8日—5月10日
早8:00—晚17:00
报名地址:郑州市二七路28号金运大厦22楼N座(金博大东门斜对面)
联系人:蒋主任
北京糖尿病防治协会
中国保健协会科普教育分会
北京华康益寿托管中心